
Lombard 82 Securitisation Fund Aktualizácia:  Marec 2022 

Novinky a informácie pre investorov Lombard 82 Securitisation Fund. 

Odkupy 

Ako už bolo oznámené, spätné odkúpenie série 6 GBP a série 8A EUR bude povolené od 4. apríla 2022.  V 
súlade s predpismi, ktorými sa fond riadi, žiadosti musí podať držiteľ dlhopisov a budú spracované v poradí, 
v akom budú doručené od 4. apríla 2022  

Žiadosti o odkúpenie prijaté pred 4. aprílom 2022 nebudú zaradené do frontu. Ak ste investovali 
prostredníctvom investičnej platformy, požiadajte o odkúpenie prostredníctvom tej istej platformy.  

Vysporiadanie odkupov sa uskutoční v súlade s memorandom o súkromných investíciách. 

Systém výkupu

Držitelia dlhopisov, ktorí majú záujem o predaj podielov v sériách 7A, 7B a 9 v rámci programu výkupu, môžu 
svoj záujem nahlásiť prostredníctvom e-mailu sales@lsif.lu.   

Vyjadrenie záujmu (EOI) musí obsahovať podrobnosti o držbe (hodnota, séria, dátum investície, referenčný 
účet) a preferovaný časový rámec pre predaj. Ak je požadovaný časový rámec okamžitý, uveďte odôvodnenie.  

Investori, ktorí už odkúpili svoje podiely (t. j. dostali potvrdenie o príkaze alebo oznámenie o zmluve od svojej 
platformy alebo fondu), nie sú oprávnení na program odkupovania, a to ani v prípade, že platba nebola 
uhradená. Ak máte záujem o spätné odkúpenie, kontaktujte nás, aby ste mali prístup k tejto schéme. 

Vzhľadom na vysoký dopyt trvá spracovanie niekoľko týždňov. Ďakujeme investorom za trpezlivosť. 

Vrátenie majetku

Jeden z účastníkov fondu, spoločnosť SD Administration Limited, ponúkol fondu vyrovnanie, aby sa vyhol 
súdnemu konaniu zo strany fondu. 

Žiaľ, táto ponuka na vyrovnanie je neprijateľná a správcovská spoločnosť je rozhodnutá pokračovať v súdnom 
konaní na luxemburských súdoch. Aktuálne informácie o tomto prípade budú poskytované každý mesiac. 

Pravidlá vykúpu

Vzhľadom na výkonnosť fondu sa spoločnosť LS International Finance ako správcovská spoločnosť fondu 
rozhodla zrušiť všetky poplatky za predčasné vyplatenie (pokuty) pre sériu 6, sériu 8A a sériu 8B (vo všetkých 
menách).   

Memorandum o súkromnom investovaní a riadiaci poriadok fondu budú čoskoro zmenené a doplnené tak, aby 
odrážali nové zásady odkupovania, ako aj nedávne zmeny v riadení, ako je zmena správcu fondu a 
správcovskej spoločnosti. Zmenené dokumenty budú zverejnené na www.lsif.lu/faq po ich schválení. 
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